

Aanbesteding: vervanging blades en onderhoud UCS configuratie
Aanbestedende Dienst: Gemeente Gouda
Referentie: 356210

Toelichting:

Aanbestedende dienst heeft naar aanleiding van de tweede Nota van Inlichtingen enkele aanvullende vragen ontvangen. Wij vonden deze van zodanige aard dat wij het verstandig vonden om deze toch nog te beantwoorden.

Ref.nr. 46 **Onderwerp:** startdatum

Vraag:

U geeft in het antwoord op vraag 31 aan dat de startdatum van de Overeenkomst 1 november 2022 moet zijn. U bevestigt in het antwoord op deze vraag echter niet de einddatum van 31 oktober 2027. Kun u dit alsnog doen?

Antwoord:

1. Die datum kan bevestigd worden, maw de einddatum is 31-10-2027

Beantwoord op: 01-09-2022

Label: Proces

Ref.nr. 47 **Onderwerp:** antwoord vraag 39

Vraag:

U geeft in het antwoord op vraag 39 aan dat de inschrijving gebaseerd moet worden op de huidige omgeving. Wij vermoeden dat u bedoelt dat de inschrijving (inclusief support) gebaseerd moet worden op de huidige listprijzen van Cisco. Zodoende ontstaat er ook een realistischere TCO. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Dit kan bevestigd worden

Beantwoord op: 01-09-2022

Label: Inhoud

Ref.nr. 48 **Onderwerp:** TCO

Vraag:

En kunt u tot slot bevestigen dat het support op de nog te leveren apparatuur (alle blades die u wenst te vervangen in 2022, 2023 en 2024) wel degelijk meegenomen moet worden in de TCO tot 31 oktober 2027 (7 jaar).

Antwoord:

Support van nieuwe apparatuur hoeft niet meegenomen worden in de huidige aanbidding. Het support van de te leveren apparatuur in 2022, 2023 en 2024 zal op moment van aanschaf aangeboden moeten worden.

In uw TCO dient u alleen het support op de huidige apparatuur, zoals omschreven in de aanbestedingsdocumenten te verwerken.

Beantwoord op: 01-09-2022

Label: Proces